

Никто не забыт, ничто не забыто.



В рамках реализации нацпроекта «Образование» федерального проекта «Патриотическое воспитание».

В наш район приехал на могилу своего прадеда Серажидина из далёкого Красноярского района Астраханской области Азамат Байбулов. О том, что он захоронен в нашем районе, Азамат Маханбетович узнал на сайте «Память народа». Правнук красноармейца побывал в Новодеревеньковском краеведческом музее, где его заведующая А. П. Волкова провела для уважаемого гостя обзорную экскурсию. После посещения районного мемориала Славы и сквера Памяти он вместе с главой Новодеревеньковского сельского поселения С. В. Меркуловым отправился к конечной, главной цели поездки — в с. Косарёво, где покоятся останки советского воина-казаха, погибшего в бою за нашу малую Родину в 1942 г. Правнук поклонился дорогой искомой могиле, возложил на неё цветы, высыпал горсть родной земли и помолился. Он обратил внимание на неточности в надписи, глава поселения пообещал их исправить. Выяснилось, что останки рядового С. Байбулова, погибшего в д. Гнидовка (позднее — Логовая), после войны перенесли в Косарёво и перезахоронили в братской могиле села. Здесь же астраханский гость посетил современный святой источник Михаила Архангела и музей казачества Косарёвской школы. Экскурсию провела заведующая Косаревским филиалом О. В. Зарытовская, во время которой Азамата особенно заинтересовали экспонаты, посвящённые Великой Отечественной войне. Уехал он, как и приехал, не с пустыми руками. Поблагодарив А. М. Байбулова за память о своём предке, воине-освободителе, ему вручили сувениры, рассказывающие об истории Новодеревеньковского района. «Память не подвластна ни времени, ни расстояниям Даже спустя 80 лет после начала Великой Отечественной войны родственники погибших ищут и находят имена своих героических предков, места их захоронения, навещают святые сердцу могилы», - прокомментировала заведующая информационно-методического центра Е.А.Кружкова.



